

中国政府追加4000万元援助物资

外交部发言人洪磊29日在例行记者会上表示,继第一轮2000万元人民币紧急人道主义物资援助后,中国政府已决定继续向尼地震灾区提供第二轮紧急救灾物资援助,主要包括价值4000万元人民币的净水设备、外伤急救包、帐篷和毛毯。中方相关部门正抓紧组货并制定紧急运输方案,

争取在最短时间内运抵尼泊尔首都加德满都。

他说,中国国家红十字会筹措约600顶帐篷通过两架货机于当地时间29日中午运抵尼泊尔。考虑到尼泊尔灾后存在暴发疫情的风险,中国政府组派60人医疗防疫队并携带20吨防疫救援物资,预计于当地时间29日抵达尼泊尔。

强震对尼泊尔旅游业打击不可估量



29日,在尼泊尔的桑库,当地居民在自家的房屋废墟中寻找有用的物品。

强震对尼泊尔旅游业的打击不可估量,使其本不发达的经济雪上加霜。预计带来的经济损失可能占尼泊尔GDP的30%至40%。尼泊尔经济要想获得新生,恐怕需要相当长的时间。

与其他亚洲国家相比,尼泊尔工业化滞后,60%以上的人口务农,物流基础设施不完善,地理便利条件差,制造业发展落后,就业长期不足。2013年,人均GDP只有700美元左右。

由于尼泊尔旅游业有增加国内就业等积极作用,作为经济增长点被寄予很大希望。尼泊尔拥有喜马拉雅山南坡和佛教遗址等丰富的旅游资源,旅游业较发达,一些国外企业相继计划投资兴建酒店,但此次地震无疑给这一势头踩了刹

车。

尼泊尔是一个以旅游业为主要收入的国家,地震将给尼经济造成极大损害,而本次地震预计造成的经济损失可占到尼泊尔GDP的30%至40%。

共同社27日的评论说,目前,尼泊尔政党对立,无法制定新宪法,政治体制不稳,给震后重建又增加新的不确定性。

日本《东洋经济在线》杂志27日指出,地震后,尼泊尔面临严重的食物和饮用水不足问题,能否迅速开展重建不容乐观。而由于机场等基础设施不完善,国际救援活动的顺利开展也受到影响。

2700名滞留尼泊尔中国公民被接回

外交部发言人洪磊29日在例行记者会上表示,中方迄今已安全接回在尼滞留中国公民约2700名。国航、东航、南航和川航等航空公司29日将继续安排航班赴尼接返中国公民。

洪磊表示,被困中尼边境项目营地的中国长江三峡集团200多名中方员工,目前已安全撤离。

中国驻尼泊尔大使吴春太28日在加德满都特里布万国际机场说,25日强震发生后,大使馆按照外交部指示,积极协调和支持航空公司组织运力,使受困中国公民早日回国。

吴春太说,国航、东航、南航和川航目前执飞从中国大陆城市直飞加德满都的航班,四家航空公司不顾余震危险,克服种种困难,已安全顺利接回绝大部分滞留在震区的中国公民。

军用直升机搭起跨境“空中生命通道”

这是一条“空中生命通道”——一边是我国西藏日喀则海拔2800米的吉隆镇,一边是海拔只有1700米的尼泊尔境内山谷,飞机起飞后穿峡谷、战天气、抗乱石,每次往返约60公里,将一个个同胞营救回国。

从吉隆镇到尼泊尔境内的直升机着陆点,往返飞行仅有20多分钟,但对飞行、升降来说,每一次都面临严峻的考验。

直升机飞行员燕鹏告诉记者,直升机要在20公里直线距离内急降1100米,而且要边下降边转弯(峡谷内无法直线飞行)。直升机要在最窄只有40米的峡谷内穿行,而直升机旋翼就有20米宽,对操控要求必须是准、稳,不能有丝毫偏差。

28日下午通过与尼泊尔方面协调,成都军区出动3架次直升机首次执行跨国救援行动,直接飞往尼泊尔境内的项目营地,救出被困人员26人。

本版图文均据新华社

Q5精装产品新品发售会

时间:2015.5.1-3

地址:江南路1666号华生香江A馆4楼十杰装饰样板房中心

www.nbhshome.com 咨询 | 8616 3552 (建材城) 电话 | 8616 7888 (样板房)

50% 直降 5月1日-3日周年盛典暨
家建厨具机电博览季

周年盛惠 王力防盗门	王力防盗门	周年盛惠 马可波罗磁砖	迪诺雅	周年盛惠 君梦美
王力防盗门 ￥888 /套	E石代 (600*600mm) ￥25 /片	1.8m床 ￥1999 /张	床垫 ￥998 /张	晾衣架 ￥388 /个
周年盛惠 科翔壁纸	周年盛惠	NORYA 钢琴家	周年盛惠 AODI 奥帝家具	周年盛惠 君鸣 杰宝家具
科翔壁纸 ￥15 /卷	仿古音龙眼 ￥198 /片	1.6米餐桌 ￥1980 /张	皮床 ￥2888 /张	二斗文件柜 ￥299 /个